

Klatovská nemocnice

Ředitelství

Ul.Pod Nemocnicí

33901-Klatovy

Plzeň-6.10.2017

VĚC: Poděkování za péči

Přeji dobrý den,

Ráda bych poděkovala kolektivu pracovníků ambulance „DIALYZY“ za skvělou péči jménem svého otce. Neuvádím jeho jméno neboť by si to nepřál. Otec byl doporučen svým obvodním lékařem k vyšetření přímo k panu doktorovi pro stonání s ledvinami a srdíčkem. Už před tím byl několik měsíců vícekrát za sebou ve vyšetřování Sušické nemocnice, kde ale ten problém nezjistili a proto neřešili a „pan primář“ se choval zcela nesstojně a sprostým způsobem nehodným lékaře!!!! Problém ledvin se neobtěžovali řešit až ho poznal jako první náš obvodní lékař a proto sjednal patřičná vyšetření. Vyšetření v Klatovech bylo pro tatínka i mě jako balzám na duši a i sestřička z ambulance je moc příjemná. Mladý ale velmi šikovný lékař Mudr. Jan Vachek tatínka uklidnil a všechno mu jako první lékař vůbec vysvětlil a poslal tatínka na patřičná vyšetření a docházíme k němu už skoro rok a jsme naprosto spokojeni a jste první pracoviště kam tatínek, který nemá navštěvovat lékaře v lásce dochází bez obav a není sám!!! Po špatných zkušenostech ze Sušické nemocnicí úplně jiná zkušenost včetně přístupu sestřičky. Od té doby co chodíme na ambulanci „DIALYZY“ naštěstí už do Sušické nemocnice nemusíme neboť komplexní péči máme zajištěnu díky panu doktorovi v Klatovech.

Jen to čekání by mohlo být kratší ale pan doktor se věnuje každému pacientovi velice pečlivě!

Jen více takových šikovných lékařů v našem regionu, protože naši pacienti si za slouží péči jako kdekoli jinde ve velkých městech! Pacienti a obyčejní lidé na malých městech nemají možnost vybrat si lékaře a specialisty už vůbec.

Ještě jednou díky a přeji i nadále takový zájem o člověka, jako je na tomto oddělení a také ultrazvuku této nemocnice a ať panu doktorovi při jeho mládí elán a chuť pomáhat nemocným lidem vydrží. Také hodně spokojenosti i s námi - pacienty a jejich příbuznými. Pokud Vás mohu žádat, vyříd'te, výše uvedeným mou zprávu i jejich nadřizeným.

S pozdravem, [redacted] -ze Sušicka, trvale bydlištěm: jižní Plzeňsko